
Compte rendu du conseil d’école du Jeudi 
12 Mars 2015. 
  

Présents : 

Les enseignants de l’école : 
CPA : H. BOURDIN – CPB : P. ADJAMIAN – CP/CE1 : A. MAZOYER – CE1A : C. GRISETI – 
CE1B : F. CORNANO – CE2A : C. F. – CM1A : V. MONTEBELLO – CM1B : G. ROUX – 
CM1/CM2 : E. BARLES – CM2 : F. GROS 

Les Parents délégués : 
J.F. CAVALIER – J. COHEN – K. DE CAHAGNES – S. DUBOIS – M. DE PINTO – H. 
DONGUY – C. DURAND – C. GIRARDOT – G. JENTILE – D. LE MIGNANT – I. MAZUY – V. 
PAINEAU – P. PALADJIAN – V. VALLS 

La Mairie 13/14 
Mme Sandrine D’ANGIO. 
  

Travaux et améliorations 
Les demandes de travaux à la Ville de Marseille concernant la pose de rideaux sont toujours en 
attente de réalisation – Problème mineur. 
  

Vie de l’école 
L’ensemble des projets de classe se déroule bien, et comme prévu lors du premier conseil 
d’école. 
  

Temps d’Activités Périscolaires (TAP)  Ville de Marseille 
Les TAP sont en place, et d’un avis collectif ne se déroulent pas trop mal. La qualité des 
activités proposées n’est pas au rendez vous, mais les enfants sont occupés et encadrés 



correctement. Il reste un souci de communication entre les intervenants, les organisateurs et les 
parents. 
  

Concertation Mairie – Les TAP 2015/16 
Le conseil d’école a voté à l’unanimité OUI à la “consultation” de la mairie de Marseille. A savoir,  
OUI à un passage des TAP le Jeudi après midi en lieu et place du Vendredi après midi, suivant                                     
le prédécoupage arbitraire en deux secteurs effectué par la Mairie Centrale. Il est à noter que la                                 
seconde moitié des écoles de Marseille passerait au Mardi aprèsmidi pour les TAP.  

● Secteur A : 1er, 2ème, 4ème, 8ème, 10ème, 12ème, 14ème, 16ème arrondissements 
● Secteur B : 3ème, 5ème, 6ème, 7ème, 9ème, 11ème, 13ème, 15ème arrondissements 

 
Si la réponse du conseil d’école était NON, la Mairie Centrale risquerait d’adopter une solution                             
avec une fin des enseignements quotidiens à 15h45.  
Par contre ces TAP deviendront payants, à savoir 2,00 € par enfant et par ½ journée avec une                                   
tarification calquée sur celle des cantines scolaires pour les familles les plus modestes. 
Une fois que toutes les écoles auront répondues à cette “consultation”, le projet de TAP sera                               
voté en Conseil Municipal début Avril et envoyé au Recteur d’Académie pour validation finale. 

Manifestation passée. 
La Chorale de fin d’année a été appréciée de tous. 
Le bénéfice net de cette manifestation est d’environ 860 €. 

Vente du Blé  + 352€ 

Billets Tombola  + 1980€ 

Lots Tombola  1150€ 

Participation Parents  +417 

Organisation Buffet Noël  792€ 

  
  

Manifestations à venir. 
Un vide grenier devrait être organisé un dimanche du mois de Mai. 
Le Carnaval aura lieu le Jeudi 9 Avril aprèsmidi – sans la présence des parents dans l’école. 
La fête de la Maîtrise (CHAM) est programmée le Jeudi 19 Juin. 
La Kermesse aura lieu le Jeudi 11 Juin. 
La Chorale de fin d’année est programmée au Jeudi 25 Juin. 



 
  

Questions diverses. 
Un mécontentement a été entendu concernant les menus actuels de la cantine. 
Seule notre cantine sert des Kiwis sans petites cuillères. 
  
  
Les parents d’élèves délégués 
  
  
  
  
  
   
  
 


